

ОБЯЗАТ. ЭКЗЕМПЛЯР

19 ДЕКАБРЯ

Но Ни Дара! Получены

# С ИМЕНЕМ СТАЛИНА ВПЕРЕД, К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Орган Центрального и Московского комитетов ВЛКСМ

№ 296 (5082)

Среда, 17 декабря 1941 г.

ЦЕНА 15 КОП.

### ЗАБОТА О ДЕТЯХ— КРОВНОЕ ДЕЛО КОМСОМОЛА

В суровые годы гражданской войны Владимир Ильин говорил, что детей, как бойцов Красной Армии, работы и крестьяне должны окружить заботой, уделить им больше всего внимания. Ребятам, говорил Ильин, надо дать первый кусок хлеба, первый кусок сахара. Пусть юное поколение меньше нас—взрослых—чувствует тяготы и лишения военного времени.

Большевистская партия и советское правительство всегда уделяли огромное внимание воспитанию и обучению детей, занимались и заботились о подрастающем поколении. Большую ответственность за воспитание детей партия возложила на комсомол.

Сейчас война заставила часть наших людей покинуть родные места и временно поселяться в восточных районах. Среди эвакуированных—много детей, выехавших с родственниками, детскими домами и колониями. Позаботиться о этих ребятах—кровное дело комсомола.

В комсомольских организациях уже есть примеры хорошей заботы об эвакуированных детях. Скорее, но очень полезное дело провели комсомольцы Целинской дороги: они добились, чтобы на станицах всегда были кипяток и бутербы для питления детей. Там, где не было кипятильников, комсомольцы их сами доставляли и устанавливали; где не было топлива, комсомольцы сами запасли топливо и обеспечили им станицы. В Кирзовском районе Саратова комсомольцы собрали для эвакуированных детей несколько сот комплектов теплой одежды.

Таких примеров много. Но есть еще комсомольские организации, которых уклоняются от работы с эвакуированными детьми, ждут, когда же такую работу возьмутся другие. Так, например, поступают комсомольские руководители Караганды. Они, повидимому, забыли о своем долге перед родиной. Наши младшие брати и сестры должны расти здоровыми, инцинированными и трудолюбивыми людьми. И позаботиться об этом—наше комсомольское дело.

Военное время не сняло с комсомола ответственности за воспитание детей, а, наоборот, увеличило эту ответственность. Более Красной Армии, мужественно сражавшейся на фронте, думают: а как-то там, в тылу, живет мой сынушка? Рабочий, восстанивший эвакуированное предприятие, сутками не выходит из дома. Дети своих он вверил стране и нам, комсомольцам.

Мы должны сказать бойцам фронта и тыла: «Будьте спокойны, товарищи, мы позаботимся о ваших ребятах, как о рожденных».

На днях Центральный Комитет ВЛКСМ принял решение, в котором обязывает комсомольские организации повседневно помогать и заботиться о детях, эвакуированных на новые места пребывания.

Поле для приложения комсомольской инициативы огромно. Отправляются ребята в путь—добрейте, чтобы их везли в телегах и чистых вагонах, чтобы на станции были приготовлены для них кипяток, обед, чтобы матери могли воспользоваться услугами походной врачечки.

На каждом вокзале создайте комитет для матери и ребенка. Всего, чем могут помочь эвакуированным детям комсомольцы-железнодорожники, не перечислишь. Было бы желание облегчить ребятам трущую дорогу—и всегда найдешь много, может быть, целых

### Приветствие конференции славян, проживающих в Аргентине,— товарищу Сталину и Красной Армии

На имя товарища Сталина поступила из Буэнос-Айреса следующая телеграмма от конференции славян, проживающих в Аргентине: «Будьте уверены в победе над

фашизмом! Конференция объединенных славян Аргентины пишет привет Сталину и герояической Красной Армии.



Генерал-майор  
В. А. ЮШКЕВИЧ.

Командующий Калининским фронтом  
генерал-полковник И. С. КОНЕВ.

Генерал-лейтенант  
И. И. МАСЛЕННИКОВ.

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

#### Утреннее сообщение 16 декабря

В течение ночи на 16 декабря наши

войска вели бои с противником на всех

фронтов.

\* \* \*

Наша часть, действующая на одном из

участков Юго-Западного фронта, захватила

200 немецких автомашин, 60 ящиков

взрывчатых веществ, 144 единицы со

радарами и другие трофеи. Из другого участка

фронта наши бойцы захватили 13 оружи

й, 3 миномета, 15 пулеметов и автомо

байкеты с горючим и истребители, смы

ше 1.300 солдат и офицеров противника.

\* \* \*

Летчики авиа части, которой командует

товарищ Шенкель, за один месяц боевых дей

ствий сбили в воздушных боях 26 немецких

самолетов и уничтожили 54 немецких

танка, более 1.000 автомашин с пехотой и

вспомогательными грузами, 36 орудий, 10 авт

омобайкетов с горючим и истребители смы

ше 1.300 солдат и офицеров противника.

\* \* \*

Красноармеец Темиргалин, получив зад

ание расчистить путь для наступления

войска, вышибнулся вперед и открыл огонь

из своего пулемета. Но прикрытием пуле

метного огня рота пошла в атаку и заняла

назначенную рубку. В этом бою тов. Теш

иргалин уничтожил 50 немецких солдат.

\* \* \*

Тульские партизаны за последнее время

погубили больше 300 немецких солдат и

офицеров, уничтожили 7 пулеметов,

11 грузовых машин, 49 вагонов, 3 оружи

и 2 штабных автобуса. Смело громят

врага партизанские отряды тов. С. Бойцы

этого отряда положили четыре немецких

барабана, которые фашисты выстроили на

месте сгоревшей деревни К. Когда из ба

раков стала выбегать немецкая солдаты и

офицеры, партизаны уничтожили их гран

атами и ружейным огнем. В этой операции

участвовало 70 гитлеровцев.

#### Вечернее сообщение 16 декабря

В течение 16 декабря наши войска

ввели бои с противником на всех фронтах.

На ряде участков Западного, Балтийского и Юго-Западного фронтов наши войска,

весьма ожесточенные бои с противником,

продолжали продолжаться вперед, заняв

район населенных пунктов и села Калинин, Балтийск—западнее Клина,

Балтийск—западнее Клина, Балтийск—западнее Клина,

Балтийск—западнее Клина





